
 

Keeper Security bringt neue leistungsstarke Safari-Browser-
Erweiterung auf den Markt 

 
Verbesserte Browser-Erweiterung kann direkt aus dem App Store von Apple 

heruntergeladen werden 
 
München, 14. Juni 2023 – Keeper Security, ein führender Anbieter von Zero-Trust- und 
Zero-Knowledge-Cyber-Security-Lösungen zum Schutz von Passwörtern, privilegiertem 
Zugang, Daten und Verbindungen, kündigt für Safari eine aktualisierte Browsererweiterung 
für Apple-Nutzer an. Die leistungsstarke neue Version kann direkt aus dem App Store von 
Apple heruntergeladen werden und ist nicht mehr mit der Desktop-App von Keeper 
gebündelt. Diese einheitliche Erweiterungsarchitektur bietet den Nutzern einen optimierten 
Download sowie häufigere Updates und Verbesserungen für die preisgekrönte Passwort- 
und Passkey-Management-Software von Keeper. 
 
Die Browser-Erweiterung Keeper für Safari generiert starke Passwörter, füllt Logins 
automatisch aus und schützt vertrauliche Informationen mit erstklassiger Sicherheit. Keeper 
basiert auf einer Zero-Knowledge- und Zero-Trust-Sicherheitsarchitektur, sodass alle Daten 
vollständig verschlüsselt und nur für den Nutzer zugänglich sind. Keeper ist der sicherste 
Weg, um Passwörter, Schlüssel und private Informationen zu speichern, seine 
Zugangsdaten vor Bedrohungen zu schützen und online produktiv zu sein. 
 
„Die Keeper-Browser-Erweiterung für Safari nutzt jetzt dieselbe Codebasis wie unsere 
Chrome-, Edge- und Firefox-Erweiterungen. Das verbessert die Benutzerfreundlichkeit und 
ermöglicht es uns, weiterhin schnell neue Funktionen für alle Anwender auf allen 
Betriebssystemen bereitzustellen. Dank der zusätzlichen Unterstützung von Passkeys bietet 
dies den Kunden eine konsistente User Experience, egal wo sie Keeper verwenden", sagt 
Craig Lurey, CTO und Mitbegründer von Keeper Security. „Indem wir das leistungsstarke 
neue Keeper für Safari als eigenständige Lösung auf den Markt bringen, setzen wir unser 
Engagement für die Vereinfachung der Cybersicherheit unserer Nutzer fort und unterstützen 
gleichzeitig häufigere Upgrades und Updates, um den bestmöglichen Schutz zu bieten." 
 
Keeper bietet eine nahtlose Benutzererfahrung in allen unterstützten Browsern: 

• Automatisch starke, eindeutige Passwörter generieren und in einem verschlüsselten 
digitalen Tresor speichern. 

• Passwörter speichern und automatisch ausfüllen. 

• Automatisches Ausfüllen von gespeicherten Anmeldeinformationen auf allen Websites 
und Anwendungen. 

• Speichern und automatisches Ausfüllen der Codes für die Zwei-Faktor-Authentifizierung 
(2FA). Unterstützung von TOTP, SMS, WebAuthn und mehr. 

• Zugriff auf den sicheren digitalen Tresor inkl. Synchronisation und Verwaltung der Daten 
auf allen Geräten. 

• Mehr als nur Passwörter speichern. Nutzung des Keeper Tresors für vertrauliche 
Dateien, Fotos, Videos, Kreditkarten- und Bankinformationen sowie andere sensible 
Daten. 

• Teilen von Passwörtern, anderen Daten und Dateien mit der Familie, Freunden und 
Kollegen. 

• Wenn bei der Überwachung des Dark Web ein Konto-Angriff identifiziert wird, erfolgt eine 
Benachrichtigung. 

• Organisation von Daten mit verschachtelten Ordnern, freigegebenen Ordnern und 
Unterordnern. 

• Einfacher Wechsel zwischen mehreren Keeper-Konten, z. B. geschäftlich und privat. 

https://www.keepersecurity.com/


 

 
Anwender können die Erweiterung jetzt direkt aus dem Apple App Store herunterladen. 
Danach muss die bestehende KeeperFill-Erweiterung deaktiviert und Keeper für Safari durch 
Anklicken des Kontrollkästchens aktiviert werden. Weitere Informationen dazu sind im Safari 
Extension User Guide zu finden. 
 
Dieser Launch folgt auf die kürzliche Ankündigung, dass Keeper jetzt die Verwendung von 
Passkeys in seinen Browser-Erweiterungen unterstützt, die den Passkey speichern und 
automatisch ausfüllen - ähnlich wie bei einer passwortbasierten Anmeldung. Der Keeper-
Web-Tresor und die Desktop-Anwendung ermöglichen die Verwaltung der Passkeys, z. B. 
die Weitergabe an Teammitglieder. Die Speicherung von Passkeys auf Mobiltelefonen wird 
bald verfügbar sein. Android hat die Unterstützung ab Android 14 angekündigt und Apple hat 
die Unterstützung für iOS 17 bestätigt. Beide werden voraussichtlich im Laufe des Jahres 
2023 veröffentlicht werden. 
 
 
Über Keeper Security Inc. 
Keeper Security verändert die Art und Weise, wie Menschen und Organisationen auf der 
ganzen Welt ihre Passwörter, Geheimnisse und vertraulichen Informationen schützen. Die 
benutzerfreundliche Cybersecurity-Plattform von Keeper basiert auf der Grundlage von Zero-
Trust- und Zero-Knowledge-Sicherheit, um jeden Benutzer und jedes Gerät zu schützen. Die 
Lösung ist in wenigen Minuten einsatzbereit und lässt sich nahtlos in die Systemumgebung 
integrieren, um Datenschutzverletzungen zu verhindern, Helpdesk-Kosten zu senken und die 
Einhaltung von Vorschriften zu gewährleisten. Keeper genießt das Vertrauen von Millionen 
von Einzelpersonen und Tausenden von Unternehmen auf der ganzen Welt und ist der 
führende Anbieter von erstklassigem Passwortmanagement, Geheimnismanagement, 
privilegiertem Zugriff, sicherem Fernzugriff und verschlüsseltem Messaging. Schützen Sie, 
was wichtig ist, auf KeeperSecurity.com. 
 
Pressekontakt für Keeper in DACH: 
Alexandra Schmidt, +49 170 387 10 64 
Thilo Christ, +49 171 622 06 10 
keeper@tc-communications.de 
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